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Ata n° 023/2024 Sessão Ordinária

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias e Wagner de Loreno. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a apreciação da Ata da Sessão Anterior,
APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das Matérias do Legislativo; não há matérias
para leitura; Passou-se para a leitura das Matérias do Executivo; não matérias para leitura;
Passou-se para Pequeno o Expediente; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a
todos os presentes, de imediato parabenizou a Escola José Rodrigues Cardoso pela conquista
do prêmio no projeto “Caminhos para a Cidadania 2024”, sendo a única vencedora do Estado, em
que a instituição receberá R$ 30 mil para execução do projeto, que visa estratégia para uma
alimentação saudável, também, sugeriu uma Moção de Parabéns para a próxima sessão e
reconheceu a comunidade São João dos Prólos pelo jantar dançante realizado e os demais
eventos em todas as localidades do município, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra
o vereador Marcos Malaquias saudou a todos os presentes, Marcos reiterou as colocações da
colega sobre a escola da comunidade da Água Branca, evidenciando o potencial da instituição
de ensino, e a comunidade do São João dos Prolos pela janta realizada, por fim, retornou a
comentar acerca da iluminação pública em alguns pontos que precisam ser trocadas as
lâmpadas, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a
todos os presentes, disse concordar com a moção para a escola. Deixou registrado o Café
Colonial da Igreja Evangélica de Mormaço, parabenizando a todos que se envolveram na
organização. Para encerrar, comentou do jantar dançante da comunidade de São João dos Prólos
pela passagem do aniversário do Riograndense, bem como fez alguns pedidos quanto a valetas e
bueiros em alguns locais do interior, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o
Grande Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes,
logo de início disse ser favorável à moção e afirmou que vai servir como exemplo para outras
escolas e outros municípios, elevando o nível da educação nas escolas municipais e a
qualificação dos professores. Parabenizou as comunidades pelos eventos realizados e a
população que sempre prestigia todas as ações, por fim, comentou sobre uma situação
envolvendo processo enquanto servidor público licenciado e demais assuntos envolvendo
supostas irregularidades na Prefeitura Municipal com caminhões, veículos do município e
câmeras de videomonitoramento em escolas municipais, assim agradeceu o espaço cedido;
Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; não há matérias para apreciação;
Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo; não há matérias para apreciação;
Passou-se para o Espaço de Líder de Bancada; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno
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saudou a todos os presentes, parabenizou a comunidade de São João dos Prólos e o EC
Riograndense pela comemoração do aniversário. Disse ser favorável às moções propostas pelos
colegas, afirmando ser um orgulho para o município. Por fim, falou sobre alguns reparos na
iluminação pública da comunidade de São Roque e agradeceu ao secretário de Obras pelos
trabalhos nas estradas. Por fim, convidou toda a população para participar da tradicional
festa da comunidade São Roque, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para Explicações
Pessoais; Com a palavra a vereadora Sônia Kuhn saudou a todos os presentes, garantiu que
buscará respostas da municipalidade acerca das situações expostas pelo colega Edson e
reconheceu a escola destaque no concurso federal, afirmando ser um incentivo para as demais
escolas, assim agradeceu seu espaço; Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém
mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente
sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como
prova de esclarecimentos desta ata.
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